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Короткий зміст дисципліни: захворювання нервової системи у дітей 

становлять серйозну медико-соціальну проблему не лише в педіатрії, але й в 

загальній структурі соматичної патології населення. Особливості 

виникнення, перебігу, діагностики та лікування патології нервової системи в 

дитячому віці потребують приділення більшої уваги та глибшого вивчення 

студентами медичних закладів вищої освіти. Основними завданнями даної 

вибіркової дисципліни є поглиблення знань і вмінь студентів в оцінюванні 

рівня психо-моторного розвитку дітей різних вікових категорій; 
удосконалення навичок комунікації з пацієнтом, батьками пацієнта, збору 

анамнезу життя та розвитку захворювання; вивчення основних проявів 
провідних патологій нервової системи дитячого віку та сучасних методів їх 

діагностики.  
 
Орієнтовний перелік тем навчальних занять (лекцій, практичних, 

семінарських): 
1. Анатомо-фізіологічні особливості центральної та периферичної нервової 

системи дітей різного віку. 
2. Оцінка моторного та психо-мовленнєвого розвитку в нормі та при 

патології. 
3. Методи діагностики захворювань нервової системи в періоді 

новонародженості. Нейросонографія 
4. Методи діагностики нервово-м’язових захворювань. Нейроміографія 
5. Головний біль напруги. Мігрень. Візуально-аналогова шкала болю. 
Доплерографія брахіоцефальних судин. 
6. Дитячий церебральний параліч: причини, прояви, діагностика, принципи 

реабілітації. 
7. Епілепсія. Епілептичний статус. Електроенцефалографія. 
8. Нейроінфекції дитячого віку. Дослідження ліквору. 
9. Сучасні методи нейровізуалізації: КТ, МРТ, ПЕТ. 
 



Перелік компетентностей, здобуття яких буде забезпечувати 

навчальна дисципліна:  
 

  Загальні компетентності: 
ЗК1 Здатність застосовувати набуті знання у практичних ситуаціях. 
ЗК2 Володіння знаннями предметної галузі та розуміння професії. 
ЗК3 Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 
ЗК4 Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 
ЗК5 Навички міжособистісної взаємодії. 
ЗК6 Здатність мотивувати людей та рухатися до спільної мети. 
ЗК7 Цінувати та поважати різноманітність та мультикультурність. 
ЗК8 Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів). 
ЗК9 Здатність розробляти та управляти проектами. 
ЗК10 Здатність до прийняття фахового рішення. 
ЗК11 Розвиток фахової інтуїції, передбачення та прогнозування. 
ЗК12 Особистісна прихильність до фаху, мотивація на досягнення у фаховій 

діяльності. 
 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності  
СК3 Здатність здійснювати практичну діяльність (консультативну, 

психотерапевтичну, тренінгову) в індивідуальній та груповій формах 

роботи. 
СК4 Здатність проводити психодіагностичну, експертну і психокорекційну 

роботу психологічних властивостей і станів, психічних процесів людини в 

нормі та патології з урахуванням вікових особливостей, криз розвитку, 

факторів ризику, приналежності до гендерної, етнічної, професійної та 

інших соціальних груп. 
СК5 Здатність встановлювати та підтримувати психологічний контакт з 

пацієнтом. 
СК6Здатність обирати й застосувати валідні та надійні методи 

клінічної/психологічної діагностики з метою встановлення клінічного/ 
психо-логічного/патопсихологічного та скринінг-субклінічного діагнозу. 
СК11 Здатність налагоджувати та підтримувати контакти з фаховими 

спільнотами, ефективно взаємодіяти з колегами в моно- та 

мультидисциплінарних командах. 
СК12 Здатність до професійного мислення на підставі аналізу та синтезу 

феноменів, симптомів та синдромів різних видів патології та вад розвитку.  
СК18 Знання й дотримання у практичній діяльності норм професійної 

етики та деонтології. 
 
Перелік науково-педагогічних працівників, які забезпечуватимуть 

проведення навчальної дисципліни: 
доцент ЗВО кафедри педіатрії та медичної генетики, к.мед.н. 

Хлуновська Л.Ю. 
 



 
Завідувач кафедри педіатрії  
та медичної генетики 
д.мед.н., професор      Сніжана СОКОЛЬНИК 


